

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Bekölce Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. augusztus 13-án tartott rendkívüli nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Helye: A Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal Bekölcei Kirendeltségének (3343 Bekölce, Béke út 43.) tanácskozó terme.

Napirendi pontok:

1. Javaslat a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I. 7. pont és az I. 10. pont szerinti, a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és az önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt, a c) pont szerinti támogatásra pályázat benyújtására.

Előterjesztő: Polgármester

Bekölce, 2018. augusztus 13.

Határozat száma	Tárgya
52/2018. (VIII.13.)	a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I. 7. pont és az I. 10. pont szerinti, a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és az önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt, a c) pont szerinti támogatásra pályázat benyújtásáról
Rendelet száma	Tárgya


Gálné Mátrai Ágnes
polgármester




Dr. Főgel Henrietta
jegyző

Készült: Bekölce Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2018. augusztus 13-án tartott rendkívüli nyilvános üléséről.**

Helye: A Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal Bekölcei Kirendeltségének (3343 Bekölce, Béke út 43.) tanácskozó terme.

Jelen vannak:

Gálné Mátrai Ágnes polgármester
Kozmáné Orcsik Éva alpolgármester, képviselő
Apagyi Sándor képviselő
Hossó Imre képviselő
Kiss Péterné képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Főgel Henrietta jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Holló Ágnes köztisztviselő

Gálné Mátrai Ágnes polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Holló Ágnes köztisztviselőt. A meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja elfogadásra a testületnek.

A képviselő-testület 5 igen 0 nem 0 tartózkodással elfogadta a meghívón szereplő napirendeket.

- 1. napirendi pont:** Javaslat a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I. 7. pont és az I. 10. pont szerinti, a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és az önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt, a c) pont szerinti támogatásra pályázat benyújtására.

Gálné Mátrai Ágnes: Tájékoztatja a jelenlévő képviselőket, hogy azért került sor a mai rendkívüli ülés összehívására, mert a tárgyban megjelölt pályázat benyújtásának határideje 2018. augusztus 15. napja. A pályázati kiírás a meghívó mellékleteként megküldésre került a képviselők részére. Röviden ismerteti a pályázat tartalmát. Ennek alapján lehetőség nyílik a rendkívüli települési támogatásokra plusz forrás biztosítására. Több év tapasztalat azt mutatja, hogy településünkön egyre több rászoruló ember nyújtja be rendkívüli támogatás iránti igényét. Ezért javaslom a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I. 7. pont és az I. 10. pont szerinti, a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és az önkormányzatok rendkívüli támogatására (ennek keretében a rendkívüli szociális támogatásra) kiírt, a c) pont szerinti (rendkívüli szociális támogatásra a Szocvtv. 45. §-a szerinti települési támogatások 2018. évi kifizetéséhez) támogatásra pályázat benyújtását.

A képviselő-testület 5 igen 0 nem és 0 tartózkodás mellett a polgármester által megfogalmazott határozati javaslatot elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Bekölce Község Önkormányzata Képviselő-testületének 52/2018. (VIII.13.)
önkormányzati határozata a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által a
Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet
I. 7. pont és az I. 10. pont szerinti, a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és
az önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt, a c) pont szerinti támogatásra
pályázat benyújtásáról**


Bekölce Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I. 7. pont és az I. 10. pont szerinti, a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és az önkormányzatok rendkívüli támogatására (ennek keretében a rendkívüli szociális támogatásra) kiírt, a c) pont szerinti (rendkívüli szociális támogatásra a Szocvtv. 45. §-a szerinti települési támogatások 2018. évi kifizetéséhez) támogatásra pályázatát benyújtja.

A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és az ezzel összefüggő dokumentumok aláírására.


Felelős: Gálné Mátrai Ágnes polgármester

Határidő: értelemszerűen

Egyéb kérdés, indítvány nem érkezett, a polgármester megköszönte a munkát és az ülést bezárta.


Gálné Mátrai Ágnes
polgármester




Holló Ágnes
jegyzőkönyvvezető


Dr. Fógel Henrietta
jegyző